## NEWS RELEASE 2024年5月13日

### 「ザ・レチノタイム ホワイト シリーズ」からトーンアップ効果\*1のある

## 「薬用 美白※2UV 乳液」を数量限定で6月1日販売開始

~くすみを補正して透けるような色白クリア肌<sup>※1</sup>へ導く~

「未来の常識を創り出し、人々の生活を変えていく」をグループ理念に掲げ、全国に 3,400 店舗超のドラッグストア・調剤薬局を展開する株式会社マツキョココカラ&カンパニー(本社:東京都文京区、代表取締役社長:松本清雄)は、「THE RETINOTIME(ザ・レチノタイム)」ブランドの美白 $^{*2}$ シリーズ「THE RETINOTIME WHITE(ザ・レチノタイム ホワイト)」から「ザ・レチノタイム ホワイト ホワイトニング ディミルク UV クリアブルー」(薬用 美白 $^{*2}$ UV 乳液)を数量限定で 6月1日より全国のマツモトキョシグループ、ココカラファイングループの店舗(一部店舗を除く)と自社オンラインストアで販売を開始いたします。



# ■ザ・レチノタイム ホワイトシリーズの中でも人気のアイテム「ザ・レチノタイム ホワイト ホワイトニング ディミルク UV」からトーンアップ\*1タイプを発売

ザ・レチノタイム ホワイトシリーズは W の有効成分「ビタミン C 誘導体 $^{*3}$ 」と「ナイアシンアミド $^{*4}$ 」が メラニンの生成を抑え、シミ・ソバカスを防ぎ、透明感あふれる肌へ導く人気の美白 $^{*2}$ シリーズです。

シリーズの中でも、日中の紫外線ダメージから素肌を守り、1本3役(高保湿乳液・UV カット・下地)の時短アイテムとして、多くのお客様にご愛顧いただいている「ザ・レチノタイム ホワイト ホワイトニング デイミルク UV」のトーンアップ効果 $^{*1}$ を追求。より透明感あふれ、より色白肌へ仕上げる「ザ・レチノタイム ホワイト ホワイトニング デイミルク UV クリアブルー」を開発しました。

白すぎない柔らかい色調のブルーを採用し、青系下地で起こりがちな白浮きを防ぎ、明るく澄み切った透明感を与えます。紫外線が強くなるシーズンにおすすめの薬用 美白\*2 UV 乳液です。



## NEWS RELEASE 2024年5月13日

#### ■限定企画品について

販売エリア:全国のマツモトキョシグループ、ココカラファイングループの店舗(一部店舗を除く)と自社オンラインストア



#### 数量限定

ザ・レチノタイム ホワイト ホワイトニング デイミルク UV クリアブルー (薬用 日中用 美白乳液) 医薬部外品

SPF50+ PA++++ 販売名:薬用乳液W 11 a 日中の紫外線ダメージから素肌を守る、薬用 日中用 美白乳液です。 くすみを補正<sup>※1</sup>するブルーで透明感あふれる色白肌へ仕上げます。

エンメイソウエキス<sup>※5</sup>を配合し、乾燥によるくすみを防いで、うるおいを長時間キープします。

ノンケミカル (紫外線吸収剤不使用) 処方を採用し、のばしやすい塗り心地です。

効能効果: 肌あれ。あれ性。メラニンの生成を抑え、しみ、そばかすを防ぐ。 肌をひきしめる。肌を清浄にする。肌を整える。皮膚をすこやかに保つ。皮膚にうるおいを与える。皮膚を保護する。皮膚の乾燥を防ぐ。

容量:30mL 価格:2,970円(税込)

%1メイク効果 %2美白とは、メラニンの生成を抑え、シミ・ソバカスを防ぐこと %3L-アスコルビン酸 2-グルコシド %4ニコチン酸アミド %5ヒキオコシエキス (1)(保湿成分)

#### **■マツキヨココカラ&カンパニー × ナリス化粧品共同開発「ザ・レチノタイム」ブランドについて**

ザ・レチノタイムは今もこの先もキレイでいたいあなたに寄り添うトータルスキンケアシリーズ。肌の変化に気がつく前、気がついたその時から。これからの一日一日をともに。日々変わりゆくあなたの素肌をしっかりサポートし毎日の表情を豊かにします。

THE RETINOTIME

ブランドサイト: https://www.matsukiyococokara-online.com/mkc/retino/

販売に関するお問合せ 【株式会社マツキヨココカラ&カンパニー】 <マツキヨココカラ&カンパニー お客様相談室>

フリーダイヤル: 0120-845-533 受付時間 09:00~22:00 (年中無休)

<本件に関する報道関係の皆さまからのお問合せ先> マツキョココカラ PR 事務局(株式会社プラチナム) 安藤・馬場・深作・橋本 TEL:03-5572-6072 FAX:03-5572-6075 MAIL: matsukiyococokara\_pr@vectorinc.co.jp



NEWS RELEASE 2024年5月13日



# 株式会社マツキヨココカラ&カンパニー

3,400 店舗超のドラッグストア・調剤薬局を中核事業として、全国で展開している東証プライム市場上場企業。子会社としてマツモトキョシグループとココカラファイングループを擁し、「美と健康の分野でアジア No.1」の企業グループを目指しています。介護事業、インターネット通販事業など幅広く展開しています。

コーポレートサイト:https://www.matsukiyococokara.com/

株式会社マツキョココカラ&カンパニー グループ経営企画統括 広報室 Tel: 03-6672-7808 mail: mkccpr@matsukiyococokara.com